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𝑮ثابت الجذب الكونــــي   = 𝟔, 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏 𝑵𝒎²𝑲𝒈−𝟐 

 

 المفردة  الدرجة هدف التقويم

AO1 2 

 على خط الاستواء.ة نقطة ثابتيدور فوق بإطلاق قمر صناعي  ما ةالدوللتحسين خدمات الاتصالات، قامت 

𝑴كتلة الأرض) أحسب نصف قطر المدار القمر الصناعي أثناء دورانه بالأرض = 𝟔 × 𝟏𝟎𝟐𝟒𝑲𝒈) 
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❶ 

AO1 1 

𝒎𝑩  تساوي:كتلتيهما جسمين  = 𝟏 × 𝟏𝟎𝟑 𝑲𝒈 و  𝒎𝑨 = 𝟓𝟎𝟎 𝑲𝒈 :القوى المؤثرة عليهما ، 

 = 𝑭𝟏⃗⃗ ⃗⃗  𝐴الجسم  على 𝐵يؤثر بها الجسم  الجاذبية قوة    

 = 𝑭𝟐⃗⃗ ⃗⃗  𝐵على الجسم  𝐴يؤثر بها الجسم الجاذبية قوة     

 = 𝑾𝟏⃗⃗ ⃗⃗   )الجاذبية الأرضية(  𝐴وزن الجسم   قوة    ⃗⃗

 = 𝑾𝟐⃗⃗ ⃗⃗  )الجاذبية الأرضية(  𝐵وزن الجسم   قوة    ⃗⃗

 ظلـــل الإجابة الصحيحة: العلاقة بين مقدار القوى كالتالي

 

❷ 

AO1 1 

𝑚 كتلتها فضائية مركبة = 100 𝐾𝑔  تدور حول القمر في مدار يبلغ نصف قطره𝒓 = 𝟐𝟎𝟎𝟎 km 

 ثانية 42دقيقة و  44يساوي ساعة واحدة و    𝑻في زمن دوري قدره 

.𝑚بوحدةالسرعة المدارية للمركبة  𝑠−1   𝟓                     𝟑𝟏𝟖                                        𝟐𝟎𝟎𝟎                           𝟐  (ظلـــل الإجابة الصحيحة)تساوي, 𝟕𝟕 × 𝟏𝟎−𝟖  ❸ 

B A 

 الأرض



AO2 2 

𝑴  كوكب كتلته = 𝟔, 𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟑𝑲𝒈قطرهيبلغ و 𝑹 = 𝟔𝟕𝟕𝟎 𝒌𝒎 

𝒉 رتفع( لمركبة فضائية تدور في مدار يΦ)أحسب جهد الجاذبيّة  = 𝑹 ؟عن سطح الكوكب 
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❹ 

AO2 4 

هما كتلة كل منفي الفضاء  كرويّـــن جسمين

(M )و (9M.) بين مركزّي سافة مال

 .(r)ساوي تكتلتهما 

ساوي ت( P) مجال الجاذبيّة عند النقطة شدة

 صفرا. 

 .ر كتلةبعن الجسم الأك   x=6mبعد ت P إذا علمت أن النقطة (r)سافة مالأوجد 
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فقو  عـــمل م  


